
Dotazník spokojnosti študentov s kvalitou výučby 2013/2014

Som spokojný s výberom študijného programu

Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy a propagácie fakulty

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta je ľahko zvládnuteľná

Štúdium som si vybral podľa informácií, že fakulta má vysoké nároky na štúdium

Som spokojný s počtom prednášok

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem
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Som spokojný s počtom cvičení

Som spokojný s počtom samostatne riešených úloh (projekty, seminár. práce)

Mám možnosť vyjadriť sa k obsahu študijných programov

Mám možnosť komunikovať s vyučujúcimi prostredníctvom internetu
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